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1. Ïîêàæèòå, ÷òî ìèíèìàëüíàÿ ñòåïåíü ïî÷òè ó âñåõ ãðàôîâ ïðèìåðíî
1
2
n(ñ òî÷íîñòüþ äî O(

√
n log n)).

2. Ïîêàæèòå, ÷òî ïî÷òè âñå ãðàôû èìåþò äèàìåòð 2.

3. Äàíà ìàòðèöà A ðàçìåðà n × n ïðè ýòîì Aij ∈ {0, 1}. Íàéäèòå
ñ âåðîÿòíîñòüþ 1 − 2

n
âåêòîð u ñîñòîÿùèé èç 1 è −1, òàêîé ÷òî

||Au||∞ ≤ O(
√
n lnn).

4. Ó âàñ åñòü ìàøèíà êîòîðàÿ ñóïåð áûñòðî óìååò ðåøàòü çàäà÷è ëè-
íåéíîãî ïðîãðàììèðîâàíèÿ. Ïîñòðîéòå ñ ïîìîùüþ ýòîé ìàøèíû
2-ïðèáëèæåíèå äëÿ çàäà÷è âåðøèííîãî ïîêðûòèÿ.

5. Äîêàæèòå, ÷òî â íåðàâåñíòâå ×åáûøåâà ïðàâóþ ÷àñòü ìîæíî çàìå-

íèòü íà e
−δ2

2+δ
µ.

6. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè δ > 2e+ 1, òî ∆+(µ, ε) ≤ log2 1/ε
µ
− 1.
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